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w=mg =40N
T=uN

—T =0,1-40= 4N
YFy=0=> N =w=40N

SFx=ma=F+T=ma=6=4a=a=15m/s’

r.2.
v=u,—-at=v=9-15-3=9-4,5=4,5m/s

s:uot—%atz =9~3—%1,5-9=27—6,75:20,25m
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Bpiokw TT0I10 XPOVIKI OTIYUF OTANOTAEI
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v=9-15t=0=9-15t=>t= =6sec

ZTOUATAEI TN XPOVIKA OTIYUNA t=6sec Kai €1TeIdn n TpIRR aAAadlel opd Kai givail
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MeyaAuTepn TNG F dev apyiCel va Kiveital Eavd TTpog Ta de€Id. Apa Tn XPOVIKA OTIYUA
t=8sec ¢ival akivnTo Kai €xel dlavuoel To BIACTNUA TTOU £XEl DIAVUOEI HEXPI TN XPOVIKA

OTIYMN t=6sec.
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r4.
Etre1dn Tnv t=8s 10 cwpua 1coppoTrei N duvaun TPIRNGS gival dUvaun oTaTIKAG TPIRNAG
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